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Γιορτάζουμε σήμερα την λαμπρότερη σελίδα της νεότερης ιστορίας μας, το «ΟΧΙ» του
Έλληνα στο φασισμό.

  

Η Ελλάδα η γενέτειρα της Δημοκρατίας είναι εκεί, στα βουνά της Ηπείρου, με την μορφή
του αγέρωχου Έλληνα μαχητή για να σταματήσει την λαίλαπα της Ιταλογερμανικής
Ναζιστικής μαυρίλας που ήδη είχε σκεπάσει ολόκληρη την Ευρώπη.

  

Κι εκεί η ελπίδα ξαναγεννιέται, ο άτρωτος άξονας κλονίζεται μπροστά στην δύναμη των
ηθικών αξιών, των ιδεωδών της Ελευθερίας και της ιστορικής μας κληρονομιάς.

  

Στα αιματοβαμμένα Ηπειρώτικα υψώματα αρχικά, και στην γραμμή των οχυρών στο Μπέλες
στη συνέχεια, ο σημερινός ιστορικός αναλυτής μπορεί από τις στιγμές θυσίας των Ελλήνων
μαχητών να ανακαλύψει μηνύματα Ελλάδας, ζωής, εθνικού φρονήματος, αυταπάρνησης,
αγάπης για την πατρίδα.

  

Κι είναι αυτά τα μηνύματα που διαχρονικά η Ελληνική μας ιστορία δίνει στην ανθρωπότητα.

  

Και μετά, μετά το μεγαλείο της ιαχής «αέρα», αναδεικνύεται ένα ακόμα μεγαλύτερο
μεγαλείο, της ψυχής του Έλληνα της Αντίστασης.

  

Ο ελληνικός λαός έδωσε το φωτεινό παράδειγμα της αντίστασης και κέρδισε πανάξια το
δικαίωμα να αποκαλείται απόγονος των Αρχαίων Ελλήνων και όλων όσων αγωνίστηκαν για
την δημιουργία του Ελληνικού Έθνους. Είναι χαρακτηριστικός ο ενθουσιασμός με τον οποίο
υποδέχτηκαν τον πόλεμο οι Έλληνες, η πίστη τους στη νίκη και η δύναμη που έδειξαν στις
ταλαιπωρίες, τις κακουχίες, τα δεινά και τις στερήσεις.
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Ο σημερινός εορτασμός της πλέον συγκλονιστικής σελίδας της νεότερης ιστορίας μας ας
ταρακουνήσει τον ελληνικό εγωκεντρισμό μας.

  

Είμαστε ο λαός εκείνος που έδωσε τις επιστήμες, τον πολιτισμό, την ευρωπαϊκή και
παγκόσμια ιστορική σφραγίδα.

  

Οι πρόγονοί μας έβαλαν τις ρίζες στο όμορφο αυτό κομμάτι του πλανήτη που λέγεται
Ελλάδα, και οφείλουμε και πρέπει να το κρατήσουμε ελεύθερο και ψηλά στα χνάρια της
ιστορίας που αυτοί χάραξαν, μακριά από κάθε είδους σκλαβιά ή υποτέλεια που ίσως και να
βιώνουμε σήμερα, παγκόσμια λαμπάδα φωτός για όλη την ανθρωπότητα.

  

Σύμβολα δύναμης στην προσπάθειά μας για την Ελλάδα που θέλουμε, ας αποτελέσουν οι
εικόνες του Έλληνα φαντάρου του '40, που με το όπλο στο χέρι και την ελληνική σημαία
στην πλάτη, με την ιαχή «αέρα» και τις σφαίρες να σφυρίζουν γύρω του, ορμά πάνω στη
χιονισμένη γη για την κατάκτηση του υψώματος.

  

Κρατώντας ψηλά την σημαία του έθνους μας, με βάση τις αναλλοίωτες διαχρονικές αρχές,
της αξιοκρατίας, με αρχές και αξίες στη σκέψη και την λειτουργία μας, με καθημερινό
αγώνα προσφοράς και ανιδιοτέλειας, μπορούμε να βγάλουμε την κοινωνία μας από το
τέλμα. Πρότυπά μας, οι ήρωες του 40 που οδήγησαν την πατρίδα σε θρίαμβο νίκης και
στήριξαν την διαχρονική συνέχεια της φυλής και τις ηθικές αρχές, μπροστά στη βάρβαρη
και ύπουλη λειτουργία των «Ευρωπαίων» αντιπάλων μας.

  

Και γι' αυτούς όλους τους ήρωες ταιριάζουν οι στίχοι του Οδυσσέα Ελύτη:

  

«Τώρα χτυπάει πιο γρήγοραΤ' όνειρο μες το αίμα

  

του κόσμου η πιο σωστή στιγμή σημαίνει

  

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ!!
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Έλληνες μες τα σκοτεινά δείχνουν το δρόμο

  

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ!!

  

Για σένα θα δακρύσει από χαρά ο ήλιος»

  

Χρόνια Πολλά!!

  

 

  

 

 3 / 3


